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さきほど行われた衆議院本会議での麻生総理大臣の所信表明演説から外交と結びの部分を紹介致します。全体的に好

感が持てる内容でしたが、個人的にはもう少し拉致問題を強くアピールしてくれればなあ、という印象でした（産経

ネットに全文が掲載されています、写真も）。 
  

 
  
次に、外交について、わたしが原則とするところを、申し述べます。 

 日米同盟の強化。これが常に、第１であります。以下、順序を付けにくいのをお断りした上で、隣国である中国・

韓国やロシアをはじめアジア・太平洋の諸国とともに地域の安定と繁栄を築き、共に伸びていく。これが、第２で

す。 

 人類が直面する地球規模の課題、テロ、温暖化、貧困、水問題などに取り組む。第３です。 

 わが国が信奉するかけがえのない価値が、若い民主主義諸国に根づいていくよう助力を惜しまない。第４です。 

 そして第５に、北朝鮮への対応です。朝鮮半島の安定化を心がけながら、拉致、核、ミサイル問題を包括的に解決

し、不幸な過去を清算し、日朝国交正常化を図るべく、北朝鮮側の行動を求めてまいります。すべての拉

致被害者の一刻も早い帰国の実現を図ります。 

 以上を踏まえて、民主党に伺います。 

 今後日本の外交は、日米同盟から国連に軸足を移すといった発言が、民主党の幹部諸氏から聞こえてまいります。

わたしは、日本国と日本国民の安寧にとって、日米同盟は、今日いささかもその重要性を失わないと考えます。事が

国家・世界の安全保障にかかわる場合、現在の国連は、少数国の方針で左右され得るなど、国運をそのまま委ね得る

状況ではありません。 

日米同盟と、国連と。両者をどう優先劣後させようとしているか。民主党には、日本国民と世界に対し、明確にする

責任があると存じます。論拠とともに伺いたいと存じます。 

 第２に伺います。海上自衛隊によるインド洋での補給支援活動を、わたしは、わが国が、わが国の国益をかけ、わ

が国自身のためにしてきたものと考えてきました。テロとの闘いは、まだ到底出口が見えてまいりません。尊い犠牲

を出しながら、幾多の国々はアフガニスタンへのかかわりを、むしろ増やそうとしております。この時に当たって、

国際社会の一員たる日本が、活動から手を引く選択はあり得ません。 

 民主党は、それでもいいと考えるのでしょうか。見解を問うものであります。 
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わたしが本院に求めるものは、与野党の政策をめぐる協議であります。内外多事多難、時間を徒費することは、すな

わち国民に対する責任の 

不履行を意味します。 

 今、景気後退の上に、米国発の金融不安が起きています。わたしどもが提案している、緊急総合対策を裏付ける補

正予算、地方道路財源を補填する関連法案を、速やかに成立させることが、国民に対する政治の責任ではないでしょ

うか。 

 再び、民主党をはじめ野党の諸君に、国会運営への協力を強く要請します。当面の論点を、以上にご提示しまし

た。お考えをお聞かせ願いたく、わたしの所信表明を終えます。 
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2008/09/30 13:13Commented by 相模 さん 

失礼します。 

 
麻生総理の所信表明演説を聞いて、福田内閣時代の生暖かい腐臭の風がサッと飛んだ

思いでした。 
マスコミや野党は、愚劣な演説だ、所信演説ではない、などと述べています。しかし、本心

はそうではないでしょう、恐れでしょう。 
保守王道を進む演説を聞かせてもらいました。進軍ラッパでしたね。 
「ニッポンは強くなければならない、明るくなければならない」なんて言葉は麻生さん以外

の人からは出てきません。  
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To seelischさん  
 
はじめまして。 

 
＞「ニッポンは強くなければならない、明るくなければならない」なんて言葉は麻生さん以

外の人からは出てきません。 

 
本当ですね。民主党は「日本は強くなってはいけない、永遠に特アに謝り続けなければな

らない」という左翼が支配してますから、正に正反対なわけです。民主党が政権とたっらど

んどんお金が特アに流れるでしょう。 

 
この際、総選挙では正面から正々堂々と戦って欲しいですね。案外、日教組問題は民主

党のウイークポイントを突いていると思います(^^)。  

 

2008/10/01 14:09Commented by 故郷求めて さん 

こんにちは。 

 
私も夕べ新聞で読んでいたのですが、声が聞きたくなってyoutubeに行きました。 
早速アップされていて助かりました。 
拉致の部分ですが、ちょっと物足りなかったですね。 
でも６者協議に触れなかった点、何か含みをもたせているようです。  
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To 故郷求めてさん  
 
こんにちは。 

 
＞拉致の部分ですが、ちょっと物足りなかったですね。 

 
そうなんですよ。気分的にはあと三倍くらいは強調して欲しい感じだったのですが… 。 
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麻生さん、補正予算は何が何でも通すという意気込みですね(^^)。よしよし。  
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